Nasobeni a déleni
10, 20, 30, 40, 50, 60

1. Doplii do tabulky spravné vysledky.

2. Vypocditej.
560: 10 = 240: 30 = 120: 20 =
180: 20 = 150 : 30 = 270:30 =

3. Vypodite;.

- 200:10 = 270:30 = 80:20=
160:20 = 90:30 = 90:30 =

4. Vypocite;.

5. Vypodite;j.

(90 + 60) : 30 = (45 + 115) : 20 =
(80 +80):20 = (20 + 160) : 20 =
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6. Vypocdite;.

(160:20) .30 = (120 + 150) : 30 =
(180:30).10= (110 +130) : 30 =
(120:20) .20 = (145 +55): 20 =
7. Vypocitej.

240 : (360 — 330) + 889 =
180:(112-92) +697 =
150:(220-190) +995 =

120 : (75-45) +659 =

480 : (250 - 190) + 499 =

8. Vypoditej.

350:50 = 500:50 =
420:60 = 120:40 =
160:40 = 360:40 =
450:50 = 200:50 =
9. Vypocditej.

480: 60 = 540:60 =
350:50 = 270:30 =

200:40 = 360 :60 =




11. Vypodite;j.

12. Zapis pod sebe a vypodite;j.
Proved zkousku.

253 + 188 = 968 - 165 =
549 + 206 = 728 - 319 =
171 + 689 = 813 -564 =
657 + 225 = 697 — 245 =
374 + 585 = 463 - 319 =

13. Vypoditej a vysledky
zaokrouhli na desitky.
(450:50) .30 + 35 =
(420:60) .20 + 48 =
(360:40) .50 + 67 =
(180:20) .40 + 73 =
(210:30) .30+ 92 =

14. Vypoditej.
(320 + 450 - 500) : 30 =




